
3 УЛАСЦІВАЙ КОМСАМОЛУ БОЛЬШЭВІЦКАЙ НАСТОЙЛІ 
ВАСЦЮ ПРЫВЕСЦІ У БАЯВУЮ ГАТОЎНАСЦЬ МТМ 

ВЫСТУПЛЕНИЕ т. ШАРАНГОВІЧАНа нарадзе з праыовай вы- ступіў сакратар ЦК КП(б)Б тав. Шаранговіч. Сваю прамо- ву ён пачаў з аналіэа прычын нездавальняючага выкарыстан ня трактароў па Б С С Р .— Час пакончыць з сама тужніцтвам у сэнсе асваення сельска-гаспадарчых машын. Многія не разумеюць, што трактар ёсць такі механізм, які патрабуе ўвагі і самага беражлівага выкарысташня— кажа тав. Шаравговіч.Вялікую ўвагу ў сяаім выс- гупленні звярнуў прамоўца на пытавні вывучэння трактара і здачы тэхнічнзга экзамена.Затым тав. Шаранговіч зас- таваўліваеіша на тым, як МТМ сустрэлі ремонтную кам панію. Прыводэіць агідныя факты з гомельскай, лепельс- кай, аршанскай МТМ, дзе так аваныя „дробязі* перашка- джаюць з поспехам правесці

перапрацоўвае л 6 н, можа ; ўзяць шефства над буйнай ільнаводчай М ТС. Трэба ства- рыць грамадскую думку ва- кол шефства і дапамогі МТС.Трэцім пытаннем тав. Ша- ранговіч высоўвае захаванне машын. Да захавання на »1му машын лавінна быць прыкавана такая-ж увага, як у мінулым годзе да захаванпя каня.Прамоўца завастрае ўвагу ўдэельнікаў наряды на неаб- ходнасць рашучага перелома ў сэмсе падрыхтоўкі патрэб-

рамонт.— Цэнтралннай задачей ком самола ў бліжэйшыя—першую і другую пяйідзёнку—гэта з уласцівым комсзмолу гарачым темпераментам, большэвіцкай вастоЯлівасцю прывесці ў бая вую гатоўнасць МТМ.Асаблівую ўвагу звяртае гав. Шаранговіч ыа правіль- насць арганівацыі працы ў са май МТМ. Энтузіязм рабочых па рамонту часта сустракае сйяну коснасці ў сэнсе пера- будовы ўсёй сістэмы работы.— Мы маем усе ыагчымасці, каб праз некалькі дзён усе варштаты МТМ закруціліся— кажа прамоўца. Там, дзе няма рухавіка треба паставіць трак тар.Тав. Шаранговіч затым спы- няеаиа на ролі заводаў і за- водскага комсамола ў дапамо зе машыкатракгярным майстзр ням І М ТС. Асабліва падкрэс- лівае каштоўаасйь Ініцыяты- вы помпалітаў горацкай і зас- лаўскай МТС аб аргамізацьіі :паборніцтва звводаў з М ТС. 'эта справа—зазначае ёв— справа не толькі металазаво- дяў, але I ўсіх прадпрыемст- ваў. Фабрыка .Дзвіна", якая
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